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X TI=y+1

1) Resuelve el sistema de ecuaciones: { 2x -3y =1 ;

2) Calcula los valores de x que satisfacen las igualdades:

a) x—|3x—5|=-1 b) 2x* —x3 —7x>+6x=0
X+5_ X=5__ _y)= _
c) et s 2 d) log(8—x*)=3log(2—x)

e)\/1+\/5+\/x+1=2 f) 4%-3.2**1 +8=0

3) Un comerciante vende quesos de tres tipos: curado a 12€/kg;

semicurado a 10€/kgy tierno a 9€/kg. Se sabe que el total de kilos

vendidos son 44Kg; que el importe total de la venta son 436€ y que

el nimero de kilos vendidos del queso semicurado es el doble que

del curado. Determinar cuantos kilos de cada clase vendio el
comerciante.

4) La edad de un padre es el cuadruple de la de su hijo, pero dentro de

16 anos sera solamente el doble. ¢ Cual es |a edad actual de cada
uno?

2X—-y+3z=12
5) Resuelve por el método de Gauss el sistema: 3x+y—-z=-18
X-3y+4z=21



